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Szerenes Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Szakképzési Centrum
kérésére tárgyalja a KRESZ-park kialakításának lehetőségét. Az intézmény kancellárja, Rubi
Zsoltné levélben fordult hozzám azzal a céllal, hogy a diákok számára gyakorlati KRESZ
oktatást biztosítsanak, mivel a meglévő intézményi területek erre alkalmatlanok, és
tapasztalataik szerint a diákok KRESZ-ismeretei hiányosak, ami miatt több baleset is történt a
közelmúltban. Az előterjesztés célja a tulajdonosi hozzájárulás megadása egy önkormányzati
terület KRESZ-oktatási célra történő kijelöléséhez.

Az intézmény kancellárjának megfogalmazott kérése, egyezik az önkormányzat jövőbeni
elképzelésével. Ugyanis az önkormányzat célja egy olyan összetett „kultúrpark” létrehozása,
amely egy bekerített egységben szolgálja a különböző korosztályok igényeit.
A tervezett beruházás a Szerencs belterületén (451 hrsz.) található, köznyelvben “Vaddisznó”
mögötti területként ismert ingatlant érinti.

A park elemei között szerepel:
. modern, biztonságos játszótér a kisgyermekeknek,
. multifunkciós sportudvar a szabadidős sportokhoz.
. parkosított pihenőövezet a lakosság számára, valamint
. a Szerencsi Szakképzési Centrum által kezdeményezett KRESZ-park, amely a diákok,

városban élő fiatalok közlekedésbiztonsági nevelését szolgálja.

A KRESZ park kialakításának költségét a Szerencsi Szakképzési Centrum vállalja, az
önkormányzat részéről tulajdonosi hozzájárulás szükséges a fentebb részletezett célok
megvalósítása érdekében.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, majd a döntés meghozatalát.

Szerencs, 2026. február 10.

Ki Attila
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.. ../2026. ( ) határozata
tulajdonosi hozzájárulás KRESZ park kialakításárhoz

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület egyetért a szerencsi “Vaddisznó” vendéglátóegység mögötti területen egy
komplex kultúrpark megvalósításával.

A Képviselő-testület, mint tulajdonos, hozzájárulását adja a területen belüli KRESZ-park
kialakításához, kifejezetten támogatva annak a Szerencsi Szakképzési Centrum diákjai, a
városban élő/tanuló fiataljai általi, oktatási célú használatát.

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezze az ingatlan pontos helyrajzi
számának (451 hisz.) rögzítését a terveken, és kezdje meg az egyeztetéseket a bekerített
területen belüli funkciók (játszótér, sportudvar, pihenőpark, KRESZ-pálya) műszaki
kialakításáról.

A Képviselő-testület felkéri ajegyzőt, hogy vizsgálja meg a projekt finanszírozási lehetőségeit
és az érintett intézménnyel való együttműködési megállapodás kereteit.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: azonnal
Felelő: jegyző, polgármester
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Kiss Attila Polgármester részére

Tisztelt Polgármester úr!

Szerencs városában nagyszámú diák közlekedik a mindennapokban, hiszen 2 középfokú oktatási
intézménnyel és 2 általános iskolával is rendelkezik. A diákok jelentős része nem szülői felügyelet
mellett közlekedik a településen.

Tapasztalatunk szerint a középiskolások nagy számban használják a kerékpárt, illetve az elektromos
és hagyományos rollereket a mindennapok során, iskolába járásra, vagy szórakozás céljából.
Az utóbbi időszakban több baleset történt ezzel kapcsolatban, aminek véleményünk szerint egyik tő
oka, hogy a diákok többsége nem ismeri megfelelően a KRESZ alapjait, szabályait, a helyes
közlekedési technikákat. Jelenleg iskolai keretek között nincs lehetőségük ezen szabályok
gyakorlására még akkor som, ha elméletben órai keretek között tanulnak ezekről.

Intézményünkben felvetődött annak igénye, hogy biztositsuk a diákok számára ezek oktatását a
gyakorlati feltételekkel kiegészítve. Lévén a Szerencsi Szakképzési Centrum intézményei körüli
terület nagyon korlátozott méretű, pálya kialakítására alkalmatlan, ezért szeretném javasolni a Város
vezetése felé egy KRESZ gyakorlópálya létrehozásának megfontolását, amelyet a Centrum
intézményeinek tanulói — akár testnevelési óra keretei között — rendszeresen használhatnának. A
pálya lehetőséget biztosítana arra, hogy a diákok ellenőrzött környezetben, valós élethelyzeteket
modellezve sajátítsák el a helyes közlekedési technikákat és a KRESZ alapjait, ami hosszú távon
csökkenthetné a balesetek számát és növelné a felelős közlekedési magatartást Szerencs városában
és annak környékén.

Tisztelettel kérem Polgármester urat a fentiek mérlegelésére és lehetőség szerint terület biztosítását
ahhoz. hogy a Szerencsi SzC diákjai, mint a városban élő/tanuló t~atalok részére gyakorlásra
alkalmas KRESZ pályát alakíthassunk ki.

Szerencs, 2026. február 9. :
Í~~7~n

Rubi Zsoltné
Kancellár
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